

装修选择：中央空调与柜机挂机，谁更胜一筹？

诸多人士在装修新居时，皆曾有过这般的纠结：究竟家中安装中央空调为宜，还是径直装配柜机与挂机空调为佳？前者的价格通常为后者的1.5倍乃至更高。即便如此，众多人依旧会择取中央空调，缘在于其颜值颇高，并且使用之时会比柜机和挂机更为舒适，规避了空调直吹的状况。再者，中央空调的使用寿命更长，致使其同样颇具市场竞争力。

毋庸置疑，中央空调着实具备其自身的优势。其一，就装饰而言，中央空调与吊顶融为一体的风口，全然不占据室内空间，极大地化解了柜机难以搬运和挪移的困扰，整体的美观程度定然更具优势。其二，其对于室内温度的把控能力优于柜机和挂机，并且出风之际并不会直面人体直吹，故而舒适度亦要优于柜机和挂机。

尽管这些优点皆确凿无疑，然而结合自家的实际状况，权衡了利弊之后，我仍旧决定选取柜机和挂机。主要出于以下几个方面的考量：

一、房子不大，低于120㎡没必要安装中央空调。

我觉得，中央空调更适宜装配于大户型之中使用。普通家庭所购置的房屋，大抵也就是90-120平米上下的三房，采用柜机和挂机性价比更高，亦较为经济实惠。毕竟房屋面积不算大，于客厅安装一台柜机，两三个房间分别装配挂机，是全然够用的。再者，我们的空调并非一年四季皆需开启，使用5-8年，空调基本上也不会存在什么重大的问题，即便真的有，维修和更换皆极为便捷。

二、层高不低不考虑中央空调。

诚如前文所述，中央空调适宜装配于大平层、别墅、复式楼、跃层式等层高较高且房屋面积较大的户型之中。我所购置的房子不过普普通通，层高仅为2.7米，倘若安装中央空调，仍会占用吊顶的高度，故而安装完毕后整个层高会压缩至2.4米左右，略显压抑。除非花费更多资金去选取市场上部分拥有超薄室内机厚度的中央空调，方能确保中央空调对层高的影响不大。

三、维修维护成本高，预算低的家庭别考虑中央空调。

中央空调价格高昂，然而有些人却认为咬咬牙购置下来，使用15-20年皆可，会比使用寿命通常在5-10年的柜机和挂机更为划算。但实际上，倘若家庭条件寻常，着实没有必要非得装配中央空调不可。前期的投资便需耗费数万元的费用，诸如中央空调，往往是以“一拖N”的形式呈现，例如：一拖三，即为用一个功率较大的主机带动三个分机，以达成三个房间的空调需求，有些甚至有一拖五、一拖六的情况。其不仅安装繁杂，维修亦会颇为棘手。

尤当外机不慎损坏，那所有的室内机皆会随之失去效用。并且日常的维护要求颇高，管路皆需定期予以清洗，而此些皆是需耗费钱财的。故而，中央空调更契合经济条件优渥的家庭进行安装。

四、中央空调安装复杂，容易出问题。

中央空调的安装相较挂机和柜机而言，要复杂许多。若欲实现

功能与外观的和谐统一，那么务必要邀请专业的安装团队前来施工。业界有一言用以形容中央空调：三分设备、七分安装。中央空调管路的走向及安装皆需要一定的专业知识，一旦安装此环节未处理妥当，定然是后患无穷的，诸如：通风口不平整、出现漏水问题等等，维修之时甚至可能需要拆除吊顶呢！

所以，权衡利弊之后，我依旧

会选择安装挂机和柜机。虽说其舒适度不及中央空调那般理想，然而却胜在性价比颇高，并且也为自己省去诸多麻烦。毕竟挂机和柜机即便真的出现问题，维修亦极为便捷，而使用中央空调若出了问题则是一笔大的支出。当然，倘若您的房子仅有一个外机放置的位置，那便另作他论了。总之，任何事物皆无百分之百的完美，唯有合适与否。



新家必买的三大家电，别再选择便宜货了！

我们购置新房之后，无可避免地需要为新房增添电器。谈及家电，其功能与安全皆至关重要。在市场当中，同种家电通常存在高端款、中端款，亦有低端款，以此满足处于不同消费层次的人群。倘若预算充裕，自然选择价格昂贵的定然没错，毕竟一分钱一分货。但要是预算有限的话，又当如何？

实际上，诸如油烟机这类技术含量稍低的家用电器，完全能够选取品牌中性性价比颇高的款式，着实无需追逐高价的进口产品。还有像洗衣机这种家电，重点在于洗衣机的洁净能力，也并非一定要选择整个高端款，其中诸如空气洗、远程操控洗衣机之类的功能，基本上一年都用不了几次。然而，除此之外，有三件家电，我建议大家尽可能挑选品质优良一些的：

一、冰箱

购置一款优质冰箱的重要性，想必众人皆明晰。所储存的食物最终是要进入人体的，故而，食材的充分保鲜、口感以及冷冻成效等等皆极为重要。选购低档款的冰箱，诸多时候难以满足储存之需。食材或许会因冰箱温度不均而被冻坏，冰箱内部极易串味，乃至结霜。冰箱使用进程中噪音颇大，总之，极易影响食物的保鲜质量。

因此，我们在购置冰箱之际，应尽可能选取风冷冰箱抑或混冷冰箱，而非价格低廉的直冷冰箱。风冷冰箱会有持续循环的冷风，再经由除臭系统的过滤，冰箱内部气味清新且温度相对均衡，故而不会出现食物被冻坏的状况。在能源消耗和噪音方面，也会比直冷式冰箱高出许多。最为出色的一点在于，风冷冰箱能够自动除霜，既省心又省力。然而，风冷冰箱存有一个缺陷，那便是冷风直吹容易致使食材风干。

所以，条件优越的家庭可以斟酌购置混冷冰箱，即采用混合制冷方式，在冷藏室、变温室施行直冷模式，而冷冻室采用风冷模式。汲取两者的长处，既无需担忧风冷冰箱易使食材风干的问题，又能够化解直冷冰箱需手动除霜的难题。

二、投影仪

当下，众多人家中已不再装配电视，而是直接安装投影仪。投影仪具备诸多优点，其中最令人称道的当属其亮度并非那般刺眼，因而对眼睛起到了一定的呵护作用。

不过，价格低廉的投影仪与价格昂贵的投影机，其间的差别还是颇为显著的。

价格低廉的投影仪通常亮度欠佳，故而观看之时会感觉画面昏暗模糊，即便将家中的窗帘全部拉上，观看的效果依然难以令人满意。并且由于缺乏动态补偿功能，观看时难以拥有流畅的观影感受。总之呢，低端的投影机成像成效不佳，分辨率与色彩准确度皆有所不足，不太建议大家选购。

我们倘若要购置投影机，有一些参数是需要提前做好功课的。例如前面所提及的亮度，主要通过流明度来呈现，流明度分为光源流明和ANSI流明，通常来讲，ANSI流明需大于1000才能够看得相对清晰，不会使眼睛感到疲惫。（3200光源流明=1200ANSI流明）

除此之外，还需关注清晰度，当前市面上较为流行的是720p和1080p，价格昂贵些的还有4k清晰度的。这需视预算而定，个人建议至少从1080p起步，若720p投射100寸，清晰度全然不足。还有投射比也是不可忽视的，尤其是对于小户型而言，它决定着您家中投影机所投射出的画面大小。投射比是依据投影距离除以画面宽度得出的数值，通常以1.2:1到1.4:1为宜。

三、扫地机器人

可以说，价格低廉的扫地机器人并非“智能”家电，而是“智障”家电，非但无法为您分担家务，每分每秒都需要您全程盯着它，照料它。工作时宛如一个果子胡乱转动，遭遇障碍物亦不会避让，要么径直撞上去，要么干脆卡死，爬坡能力就更不必提了，多数时候还得让人站在一旁随时协助。

倘若确实需要此类智能家电来体验生活的美好，解放双手，那么还是应当花费高价购置一款优质的产品。起码优质的扫地机器人是切实有用的，既能清扫又能吸尘，对于家中养猫的情况最为适宜。不必担忧头发缠绕，激光导航效率颇高，避障精准无误，还能够同时进行扫地与拖地，自行拖完地后还会返回去清洗抹布，如此方才是真正的解放双手。

今日的分享至此结束，不知您家中是否安排了这三件电器呢？欢迎诸位畅言自身的使用体验，为尚未购买的朋友提供些许参考与警示。

装修7大秘诀，轻松提升居住舒适度，速来了解！

想必众人皆认同，装修实乃一桩棘手之事。倘若您自身为勤勉之人，这倒并非难题，房屋想如何装潢皆可随心所欲。但要是您本身乃是一位懒癌病人膏肓者，那么建议于装修之际，还是略微耗费些心神，去规避某些设计，以便入住后能够免除一些家务的烦扰，以防为日后的生活增添无谓的困扰。装修时留意以下七点，能够助力您极大地延展做家务的周期，既省事便捷又不影响入住的舒适程度，建议收藏！

1、不要安装任何带玻璃材质的产品。

毋庸置疑，透明玻璃装饰极具通透之感，亦彰显高级格调，然而着实不适宜懒人安装。譬如当下流行于客厅安置玻璃展示柜，并搭配灯带，轻奢极简，通透的玻璃柜体与空间精妙融合，无疑是家中一道绚丽的风景线。但在筹谋选用它之前，您最宜先自我叩问：您甘愿耗费时间对柜子里拟摆放的物品予以分类和妥帖收纳吗？您能够持之以恒地每日擦拭玻璃抑或为其除灰吗？显然您不能！

并且玻璃尤为容易沾染指纹与毛屑，清理难度极大，故而，诸如玻璃茶几、纯透明玻璃淋浴房这类产品，对于懒人而言，切不可加以考虑，否则每逢岁末大扫除之时，您都会有一种难以名状的恐惧感悄然萌生，最终沦为毫无情感的擦玻璃工具人。



2、不装复杂造型的吊顶。

复杂造型的吊顶，诸如凹凸式吊顶、悬吊式吊顶、井格式吊顶等等，往往皆极易藏污纳垢。尤其是居于南方城市的友人，吊顶甚至可能会由于环境潮湿而发霉。所以，倘若您欲图省事，吊顶便尽量做得简约一些。

但凡您往昔曾尝试打扫一回吊顶，您便知晓一直仰头举着工具着实疲惫不堪。再有一点便是打造吊顶之时，万不可设置过多的灯槽，只因灯槽易于积灰，且会有诸多小飞虫易于藏匿其中，清理起来极为费劲。

3、台盆选一体式，墙排下水。

卫生间的台盆建议选取陶瓷一体盆，日后进行打理定然要比台上盆、台下盆乃至当下流行的岩石一体盆更为省心省力。台面与盆一体成型，毫无缝隙，故而无庸忧虑藏污纳垢之事，亦不必为台盆四周一圈发霉的玻璃胶而烦扰。墙排下水，美观雅致，清扫起来亦极为便捷。

4、地板不选深色的。

莫要认为深色地板耐脏，实则并非如此，若欲求耐脏，建议拣选暖色系与浅色系的地板。深色地板恰似黑色的汽车，同样停放于车库半月之久，您会察觉黑色汽车必定比白色汽车更显脏污。所有的灰尘毛屑在深色地板的衬托之下只会愈发显著，并且有时

湿的鞋子踏出客厅后还会遗留下一道道白色的印子，别提有多闹心了！

5、家具不挑矮脚家具，选高脚家具。

家中倘若安装矮脚家具，后期打扫卫生必定会存在诸多的不便之处。例如矮脚沙发，每日都需格外虔诚地跪在地上找寻拖鞋之类的物件，小孩子会将玩具丢得四处皆是，沙发底下定然成为卫生的重灾区。每次清理沙发底下，要么跪地清扫，要么就得费力挪开沙发再行清扫，毕竟购置了扫地机器人它也钻不进去。

所以，我还是推荐大家选择细腿的高脚家具，不仅营造空间的轻盈感，打扫时也会方便许多。

6、不要安装水晶灯，尽可能选简易造型的灯具。

水晶灯美观诚然美观，后期着实不易打理。我于网上见到有人将水晶灯径直拆下放入洗碗机清洗，成效貌似尚佳，然而想必多数人还是不愿加以效仿的，毕竟若要如此行事，您起码还得逐个拆卸下来以及洗净之后再度悬挂上去。

何不如直接选取一款造型简易的灯具呢？切勿挑选那种灯罩口朝上的灯具，不然时间长久之，其内部尽是小飞虫的尸首，甚是令人恶心。

7、所有柜子都做到“顶天立地”，装上柜门。

开放式的柜子足以将懒人逼至抓狂，只因倘若摆放不当便会呈现出杂乱无章的状态，并且积灰程度着实甚高，您得始终保持勤快，擦拭柜子以及其中的摆件。故而还是建议大家在制作柜子之时带上柜门。

不仅如此，像衣柜、玄关鞋柜这类定制柜，为了增大收纳空间，建议做成“顶天立地”式。这样还有一个好处，就是柜子顶部和天花板的缝隙除了积灰尘根本起不到任何作用。